IIpakTuune 3auarTa Ne 5. OnepauiiHuii MeTO PO3B’°A3aHHSA 3BUYAMHMX
JIHIMHUX Ju(epeHniaIbHUX PIBHAHD 3i CTAJINMHU KoedilieHTamMu.

1. Po3p’soxiTh HacTymHi 3aaa4l Komri:
a) x4y =1, x(O) = x'(O) = x”(O) = x'"(O) =0;
0) x"+x=¢', x(O)zO, x'(0)=2, x" 0) 0;
B) x"+x=n(t)-2n(t-1)+n(r-2).

2. 3HailniTh poO3B’SI30K AUQEPEHIIaTbHOTO PIBHSHHSA 3 NEPIOAUYHOI0 MPaBOIO

n+2 r+ f(t) f(t) f(t+4) {t, OSZLSQ,,
YaCTUHOIO: X X' +x= , = = )
2—-t,2<t<4

3. 3a momomoroto Gpopmyiu Jroamens po3B’sokiTh 3anady Komri: x" + x = > eoss’
+ cost

x(O) = x'(O) =0.

4. 3HaiiziT 3aranbHuil po3s’s30k piBrsHHs "+ (2 —1)x'+(1—1)x=0.

IIpakTu4yne 3anaTTa Ne 6. OnepaniiiHuii MeTox po3B’A3aHHS
audepeHniaIbHUX PIBHAHD 3 3aMli3HEHHAM.

1. Po3B’spxiTh audepeHitianbHl PiBHIHHS 3 3a113HCHHSIM:
a) x”(t) — 2x'(t — 1) + x(t - 2) =1, x(O) = x'(O) =0;
0) x"(t) - 2x'(t - 1) =t, x(O) = x'(O) =0.

, : : : , V4
2. Po3B’sxiTh AudepeHiaibHe PiBHAHHSA 3 3aMi3HEHHSIM X (t) + X t—z =0,

. . T .
JKIIO Ha IIOYaTKOBIM MHOXKHHI1 Z€|:—E;O:| 3aJJaHa II0YaTKOBa (I)YHKLIIH

@(t)=cost.

IIpakTuyne 3anaTTa Ne 7. Po3B’si3aHHA cucTeM JIiHIMHUX AU epeHtialbHuX
PiBHSIHb.

. N X+y-y=é,
1. PO3B’sKI1Th CHCTEMY, 3aCTOCOBYIOUH ONEPALIAHUN METO/; ,
2x'+y'+ 2y =cost.
2. Po3B’s3aTH onepaiiiHuM METO/I0M CUCTEMY AU(PEPEHIIAIbHUX PIBHSHD:
X+x=y+e,
YV+y=x+e,
x(0) = y(0)=1.



. Po3B’s3aTH onepamniiiHiM METOIOM CHCTEMY aU(EpEHITiaIbHUX PIBHSIHb:
X'—y' =2x+2y=1-2t,

X"+2y'+x=0,

x(0)=y(0)=x'(0)=0.

. Po3B’s13aTH onepamniiHiM METOIOM CHCTEMY JU(EPEHITIaTbHUX PIBHSIHb:
X' + yr —y= et :
2x"+ y'+2y=cost,

x(0) = y(0)=0.



